

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年2月
2 星期日
庚子年正月初九
总第8665期

今日4版

多做一万，防止万一

虢正贵要求充分发挥基层组织作用加强联防联控

本报讯 2月1日上午，市委书记虢正贵深入市城区西溪坪、崇文、永定等街道办事处，督导检查疫情防控工作时强调，目前疫情防控形势复杂严峻，基层党组织和广大党员要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，多做一万，防止万一，以更严的措施、更细的工作抓好排查管控，织密织牢联防联控网，坚决打赢疫情防控阻击战。市委常委、市委秘书长单铸飞参加。

在永定街道澧滨小区，虢正

贵仔细询问社区疫情防控工作情况，对社区几处老旧小区进行了实地走访，对仍未戴口罩的市民耐心劝导。他说，当前是阻断疫情蔓延扩散的关键阶段，容不得任何麻痹懈怠和侥幸心理，要重点关注老旧小区等缺乏物业管理的地域，有单位包联的老旧小区责任要落实到位，严把关口、严格执行、严密防范，不留死角。

在崇文街道华宇新村，虢正贵认真查看小区进出人员登记、

体温检测、外来人员排查等相关登记台帐，详细了解进出车辆管控、防疫宣传及防疫消杀工作开展情况。在得知门岗值守人员全部是由小区住户组成，四小时一班，二十四小时不间断值守小区进入口时，他给予了充分肯定。他强调，社区管理是基层治理体系重要环节，要积极发挥各社区基层党组织、党员的作用，群防群治，联防联控，全面阻击疫情。

(下转4版)

虢正贵主持召开市委常委（扩大）会议暨市委疫情防控工作领导小组第五次会议要求

扎实推动疫情防控工作落细落小落实

本报讯 2月1日下午，市委书记虢正贵主持召开市委常委（扩大）会议暨市委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组第五次会议，传达学习贯彻习近平总书记对军队做好疫情防控工作的重要指示精神和杜家毫、许达哲有关讲话精神，进一步调度疫情防控工作。市委副书记、市长、市疫情防控工作指挥部指挥长刘延安出席会议。

汪业元、胡丘陵、袁美南、刘桦、艾可如、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群等参加会议。

会议传达学习贯彻了习近平总书记对军队做好疫情防控工作的重要指示精神，传达学习贯彻了杜家毫同志在医疗专家座谈会上的讲话、许达哲

同志在省政府党组部署疫情防控工作时的讲话、省委办公厅要情汇报疫情防控专报第7期、《中共湖南省委关于加强党的领导、坚决打赢疫情防控阻击战的通知》、省人民政府专题会议纪要第6期等精神，听取了全市疫情防控工作的汇报。

虢正贵指出，疫情发生以来，习近平总书记始终高度重视，多次召开会议、作出重要指示，体现了对人民群众生命安全和身体健康高度负责的大爱情怀，为做好疫情防控各项工作指明了前进方向，提供了根本遵循。

虢正贵强调，要站在增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护的政治高度，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的系

列重要指示精神，不折不扣贯彻落实好党中央国务院、省委省政府的各项决策部署，全面分析我市疫情发展态势、阶段性特点，以问题为导向，补齐短板弱项，切实坚定志在必胜、务求全胜的信心和决心；要突出抓好六个重点，聚焦不打死人、不发生二代病例等目标，狠抓医疗救治，狠抓排查隔离，聚焦重点区域，狠抓小区管理，深入推进联防联控、群防群治，进一步夯实城市小区、农村地区防控基础，扎实推进疫情防控工作落细落小落实；要切实加强组织保障，各级各部门要全面落实一把手责任制，切实把疫情防控作为当前最重要工作和重要政治任务来抓，确保中央、省委就疫情防控作出的一系列决策部署

以及市疫情防控指挥部结合我市实际发出的一系列疫情防控工作文件和指令落实落细。

刘革安强调，要以更加精准有效的措施加强疫情防控，严格落实“三保”“四个一”“四早”等要求，抓好流动人员疫情监测和防控，不落一户、不留死角。要加强防疫物资的统筹采购和调配，切实保障一线人员的防疫物资供应。各相关单位要加强返岗工作人员管理，在疫情防控期间，除必须参加联防联控的一线人员外，切实减少不必要的人员聚集和流动，及时掌握本单位员工健康状况，合理调整工作安排，做好疫情防控工作。

(本报记者 尹明)

党员群众齐心 筑起抗疫长城

本报评论员

在战胜“非典”17年后，抗击新疫情的集结号再次吹响。

人民高于一切，生命重于泰山。自1月27日起至31日，不到一周，市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部连续发布十道命令，全市上下迅速行动，坚决贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染肺炎疫情的重要指示精神和党中央国务院、省委省政府关于新型冠状病毒感染肺炎疫情的决策部署要求，动员全社会力量，以对人民群众极端负责的态度，打一场联防联控、群防群治的人民战争，筑起阻击疫情的钢铁长城。

疫情就是命令，防控就是责任。疫情发生以来，中央反复强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，各地全力以赴救治患者，想方设法防控疫情。我市迅速成立防控工作领导小组，启动疫情联防联控机制和突发公共卫生事件一级响应，果断关闭景区，取消元宵灯会等一系列大型活动，不惜一切代价构筑起从空中到地面、景区到市区、党员到群众、报纸到微信等一道道铜墙铁壁，为防控疫情创造了条件打下了基础，但我们决不能麻痹大意、掉以轻心。

当前，我市疫情防控形势依然复杂严峻，严密的监控网下仍可能存在隐藏的疫情。在严峻的疫情面前，没有“世外桃源”，谁也不能独善其身，每一个都是战斗机！我们要以战时状态、战时机制、战时思维、战时工作方法，严阵以待、严把关口、严格监控、严密诊治、严厉整治。在疫情大敌面前，我们一定要保持定力，把困难想得多一些，把风险想得大一些，把种种可能出现的情况想得更全面一些。正所谓：“宁可防其大，不可疏其小；宁可备而无疫，不可疫而无备。”我们还要更好地组织动员群众、凝聚群众，进一步把党密切联系群众的优势转化为疫情防控的强大政治优势，形成党政牵头、社区（村）动员，群防群控、稳防稳控的工作格局，筑牢以户保村、以村保乡、以乡保县和以小区保社区、以社区保城区的防控体系。

历史已经出了这道难题，国家需要我们答题，人民期待我们解题，怎么办？习近平总书记指出：“党与人民风雨同舟、生死与共，始终保持血肉联系，是党战胜一切困难和风险的根本保证。历史与实践均已证明，越是国家民族危难之时，我们越是要团结在党旗下。”

在这场防控疫情的斗争中，每一位党员干部都是人民群众“抗疫御魔”的主心骨。全市广大党员干部能不能经受住初心使命的考验，就看有没有牢记习近平总书记的嘱托，是不是坚定不移把中央和省、市各项决策部署落到实处，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要最紧迫的工作来抓。不能只挂帅不出征、只吹号不冲锋。要深入防控疫情第一线，回应群众关切，及时发声指导，及时掌握疫情，及时采取行动，做到守土有责、守土负责、守土尽责，以实际行动增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护。

但有“六亿神州尽舜尧”，不愁“春风杨柳万千条”。让我们团结一心、众志成城，继承弘扬坚定信念、无私无畏的革命老区精神，以更坚决的态度，更严格的举措，更果断的行动，合力筑起全社会共同防疫的长城，努力使疫情拐点早日到来，为全国大局作出贡献。

8吨蔬菜和459个农户的爱心 向湖北逆行

本报记者 宋世秀



村民们正在把8吨蔬菜装上卡车。朱晓敏 摄

都是中国同胞，一方有难，八方支援。2月1日中午，村民黄岸春在家人的支持下，代表慈利县零溪镇汪家桥村出征湖北疫区。他驾驶的车牌号为湘G23797的货车上，装载着8吨新鲜蔬菜，载着汪家桥459户村民的满满爱心。

向疫区逆行，黄岸春的妻子心中有隐隐的担忧，但在大是大非面前，她只嘱咐老黄一定要搞好防护。那么多医护人员冒着生命危险奋战在抗疫一线，我们也有义务贡献一份力量。

在汪家桥村，黄岸春夫妻并不特别。与老黄一起前往湖北送菜的还有村民万让喜和邻村村民李美钢。李美钢是一家建筑公司老板，也是这次活动的最初发起人，而凑齐这8吨蔬菜的，是汪家桥全村459户村民，一家不掉，一户没落。

1月31日，李美钢接到湖北钟祥市一位朋友的求助，于是他找到汪家桥村党支部书记杨玉锋，看村里能否支援该市一部分蔬菜。上午11点多，杨玉锋试着在村民群里发了一个“谁家有吃不完的蔬菜，我们有车送往疫区”的通知。一时间，村民纷纷响应。

蔬菜基地老板刘泽平向村里

承诺，无限量免费供应红菜苔；村民杨国初开着拖拉机送来了一车萝卜白菜；80岁的老嗲嗲挑来了两担南瓜冬瓜；村委员雷明元拉着还没开学的儿子、开着自家皮卡车一户一户收集转运。

我们自家种的菜，纯天然无污染，请湖北人民放心吃！

说的是捐蔬菜，其实我家里还有好多腊肉，孩子们说要减肥，可以捐出来！

我家里还有几条七八斤重的腊鱼可以捐！

红苕菜、萝卜、白菜、南瓜、冬瓜、蒜苗……一天时间，村民就送来了约9吨蔬菜。

为了不给疫区增加麻烦，李美钢自己准备了货车。准备的车只能装8吨，很多村民送到村部的蔬菜装不进去，菜地里还有很多村民正在采摘，路上还有很多村民正在赶来，听到装不下的消息时，他们失望而又懊恼，希望村里再组织一次，再捐一车。

除了捐赠蔬菜，村民还自发捐款，目前村干部已收到捐款2万多元。杨玉锋表示，村民的所有捐款将在清点后上交零溪镇政府统一捐赠。

我自己都没想到，我们的村民有这么强大的凝聚力。杨玉锋说，疫情发生之后，除了做

好本村的疫情防控工作之外，她一直在思考应该怎样发挥基层党组织的带头作用，怎样为疫区做点贡献。这次大家有钱的捐钱，有菜的捐菜，有劳动能力的捐劳动力，他们让我很感动。

中午12点，车从汪家桥村部驶出，行驶400多公里后将于晚上抵达目的地。杨玉锋说，我们会再跟疫区对接，如果他们有需要，我们还会再捐。

晚上8点，记者连线李美钢，他们已经将蔬菜送达钟祥市郢中街道办事处。湖北管控非常严格，但因为我们手里有钟祥市这边政府出的证明，所以出高速时经过严格的体温监测后也能顺利通行。在工人卸货的空挡，李美钢一行三人吃完了盒饭。此时，他们已驾车行驶在归途。

扫二维码看相关视频▼



紧紧依靠人民群众
坚决打赢疫情防控阻击战

永定区：边敲锣边吆喝 提醒群众防护

本报讯 连日来，无论是小区巷道还是乡村院落，永定区到处能听到党员干部敲锣提醒：不走动、不拜年、不聚餐，不到人多场所，各自居家隔离。用群众能听明白、便于记忆的短句把防控新型冠状病毒感染肺炎的各类知识传递到群众耳中，永定区做到了防疫知识全覆盖。

从1月23日开始，全区有1100多名党员干部每天逐巷逐院敲锣提醒，向辖区群众宣传新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识，讲解预防常识，让广大群众重视疫情的防疫，劝导群众尽量不外出、不到人

(李新寿 田贵学)

慈利县：5千多只大喇叭 喊出防疫最高音

本报讯 慈利县各部门迅速开展疫情防控工作，及时发挥应急广播体系作用，通过全县5436只、410个广播室、村级播放平台408个。1月25日起，慈利县农村应急广播系统每天循环播出新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识。目前，慈利县已开展宣传的村村响终端总数为2285个，广播累计播放906.75小时。

(宁力 李欣雨)